



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal do Pampa

EDITAL Nº 260/2020

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 214/2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital Unipampa nº 214/2020, emitido em 18 de agosto de 2020, e retificado pelo Edital nº 234/2020, em 02 de setembro de 2020, conforme segue:

Onde se lê:

(...)

5. DO CRONOGRAMA DE INSCRIÇÃO E SELEÇÃO

(...)

5.4. Processo Seletivo: 19/08 à 23/09/2020.

5.5. Divulgação dos Resultados Preliminares: 25/09/2020.

5.6. Recebimento de pedidos de recurso: até às 23h59min do dia 29/09/2020.

5.7. Divulgação Final dos Resultados: 02/10/2020.

5.8. Entrega dos Dados Bancários e Termo de Compromisso dos discentes contemplados: 07/10/2020.

5.9. Entrega da documentação física no NuDE: 30 dias após o retorno das atividades acadêmicas presenciais.

(...)

Leia-se:

(...)

5. DO CRONOGRAMA DE INSCRIÇÃO E SELEÇÃO

(...)

5.4. Processo Seletivo: 19/08 a 25/09/2020.

5.5. Divulgação dos Resultados Preliminares: até 29/09/2020.

5.6. Recebimento de pedidos de recurso: até às 23h59min do dia 30/09/2020.

5.7. Divulgação Final dos Resultados: 06/10/2020.

5.8. Entrega dos Dados Bancários e Termo de Compromisso dos discentes contemplados: 09/10/2020.

5.9. Entrega da documentação física no NuDE: 30 dias após o retorno das atividades acadêmicas presenciais.

(...)

Bagé, 22 de setembro de 2020.

Roberlaine Ribeiro Jorge

Reitor



Documento assinado eletronicamente por **ROBERLAINE RIBEIRO JORGE, Reitor**, em 22/09/2020, às 12:39, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0364806** e o código CRC **70AE8573**.

Referência: Processo nº 23100.001746/2020-60

SEI nº 0364806